



దువ్వూడ కుటుంబ కథా చిత్రంలోకి.. మరణ దృశ్యం

- * మాధురి ఆత్మహత్యయత్నం
- * జాతీయ రహదారిపై కారును ఢీకొన్న మాధురి
- * ఆమెతో పాటు మరో ఇద్దరికి గాయాలు
- * పలాసలో ప్రాథమిక చికిత్స
- * మెరుగైన చికిత్సకు పలాసకు తరలింపు
- * ఆత్మహత్య చేసుకునేందుకు ఇలా చేశానంటున్న మాధురి
- * దర్యాప్తు చేస్తున్న పలాస డీఎస్సీ

దువ్వూడను సస్పెండ్ చేయండి: వాణి

ఎమ్మెల్యే దువ్వూడ శ్రీనివాస్ ను ఆ పదవి నుంచి, పార్టీ నుంచి సస్పెండ్ చేయాలని అతని భార్య దువ్వూడ వాణి డిమాండ్ చేశారు. మా కుటుంబానికే న్యాయం చేయలేదని, ప్రజలకు ఏం చేస్తాడని ప్రశ్నించారు. పార్టీకి చెందిన ఓ మహిళతో అక్రమ సంబంధం పెట్టుకున్నాడని ఆరోపించారు. అటువంటి వ్యక్తిపై పార్టీ క్రమశిక్షణ చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు.



శ్రీకాకుళం క్రెం/ టెక్నలి, ఆగస్టు 11 (వార్త): ఎమ్మెల్యే దువ్వూడ శ్రీనివాస్ కుటుంబ కథా చిత్రంలో రోజుకో మలుపు తిరుగుతోంది. దువ్వూడ కొత్త ఇంటి ఆవరణలో భార్య వాణి, కుమార్తె హైందవి ధర్మా కొనసాగుతుండగా వాణి తండ్రి రంగంలోకి వచ్చి దువ్వూడపై ఒత్తిడి పెంచారు. ఇదే సమయంలో ఆరోపణలు ఎదుర్కొంటున్న దివ్యల మాధురి ఆత్మహత్యయత్నానికి పాల్పడింది. ఆదివారం మధ్యాహ్నం పలాస మండలం లక్ష్మీపురం టోల్ గేటు సమీపంలో ఆగిఉన్న కారును దివ్యల మాధురి కారులో ప్రయాణిస్తూ బలంగా ఢీకొంది. దీంతో ఆమె ప్రయాణిస్తున్న కారుతోపాటు ఎదురుగా ఉన్న కారు కూడా బోల్తా పడింది. ఆ సమయంలో మరో కారులో డ్రైవర్ తోపాటు కటిక్ (ఓడిసా)కు చెందిన జ్యూడిషియల్ డిపార్ట్ మెంట్ కు చెందిన అవకేతనాయక్, బేబీనాయక్, సుధాకరరావు వారికి కూడా గాయాలయ్యాయి. మాధురికి తలకు గాయాలు కాగా.. హైవే అంబులెన్స్ సిబ్బంది పలాస ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో చేర్పించారు. ఆమె ఇక్కడ చికిత్స తీసుకునేందుకు ముందుకురాలేదు. వైద్యులు, సిబ్బంది శుభ్రపెద్దంతో చికిత్స తీసుకున్నారు. తల వెనుకభాగంలో రక్తం గడ్డ కట్టినట్లు గుర్తించి వెంటనే విశాఖపట్నంకు తరలించారు.

తన ఆత్మహత్యకు వాణియే కారణం: మాధురి

తనపై వస్తున్న ఆరోపణలను తట్టుకోలేక ఆత్మహత్య చేసుకుందామనుకున్నానని మాధురి ఆసుపత్రిలో ఓడియాకు వివరించింది. కారును తానే స్వయంగా నడుపుతూ జాతీయ రహదారిపైకి తీసుకువచ్చానని తెలిపింది. తన ఆత్మహత్యకు దువ్వూడ వాణియే కారణమని మాధురి ఆరోపించింది.

దర్యాప్తు చేస్తున్నాం: డీఎస్సీ

ప్రమాద సంఘటనపై పూర్తిస్థాయి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు డీఎస్సీ శ్రీనివాసరావు తెలిపారు. కాగా, కారు ప్రమాద సంఘటన ఉద్దేశపూర్వకంగా చేసినా? ప్రమాదపశాచు జరిగిందా అనేది విచారిస్తున్నామన్నారు. మాధురిని పోలీసు బందోబస్తు మధ్య విశాఖపట్నం తరలించారు. కేసు నమోదు చేసినట్లు పలాస ఎన్ఐ పాలినాముడు తెలిపారు.



వాహన చోదకులతో ప్రతిజ్ఞ

ఇచ్చాపురం, ఆగస్టు 11(వార్త): హైద్రాబాద్ వినియోగించిన వాహన చోదకులతో హోలీసులు ఆదివారం ప్రతిజ్ఞ చేయించారు. రూరల్ ఎస్.ఎల్.కె.కాంప్లెక్స్ ఇన్స్ట్రుమెంట్, ఎం.తొటూరు జంక్షన్ వద్ద, టోన్ ఎస్ఐ సత్యనారాయణ పురుషోత్తరం జాతీయ రహదారిపై తనిఖీలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా హైద్రాబాద్ ధరించిన వారికి కొస్టాల్లింగ్ నిర్వహించారు.



ప్రతిజ్ఞ చేయిస్తున్న ఎస్ఐ

రాజుల చెరువుకు పూర్వ వైభవమెన్నడు?

(నరసన్నపేట)

నరసన్నపేటలోని సుమారు 50 ఎకరాల విస్తీర్ణంలో ఉన్న రాజుల చెరువు కొన్ని దశాబ్దాల కిందట ఎంతో ఆహ్లాదకరంగా ఉండేది. నేడు మాస్తే దాని పరిస్థితి దుర్బంధభరితంగా మారిపోయింది. గత పాలకులు ఈ చెరువును అభివృద్ధి చేస్తూనే చెప్పినప్పటికీ అది అమలుకు నోచుకోలేకపోయింది. ప్రస్తుతం ఎమ్మెల్యే గారిచే బగ్గ రమణమూర్తి దీనిపై దృష్టి సారించి గత వైఖరి వచ్చేలా చేస్తారన్న ఆశతో స్థానికులు ఎదురుచూస్తున్నారు.



దుర్బంధభరితంగా తయారైన రాజుల చెరువు



అదిత్యుని సన్నిధిలో కేంద్ర రెవెన్యూ సెక్రటరీ

త్రీకాకుళం, ఆగస్టు 11(వార్త): ప్రభుత్వరైవం, ఆరోగ్య ప్రదాత అరసపల్లి సూర్యనారాయణ స్వామి వారిని ఆదివారం కేంద్ర రెవెన్యూ శాఖ ప్రెసిడెంట్ సెక్రటరీ వైబిజే రాజశేఖర్ దర్శించుకున్నారు. వీరికి ఆలయ ప్రదాన అర్చకులు ఇప్పటి శంకరశర్మ పున స్వాగతం పలికారు. దర్శన అనంతరం ఆలయ అర్చకులు వేద మంత్రాలతో ఆశీర్వదించారు. స్వామి వారి ప్రసాదాలను ఆలయ జూనియర్ అసిస్టెంట్ టి.వి. చక్రవర్తి అందజేశారు.

అదిత్యుని ఆదాయం రూ.5.38లక్షలు

త్రీకాకుళం, ఆగస్టు 11(వార్త): అరసపల్లి సూర్యనారాయణస్వామి వారికి రూ.5.38,941లు ఆదాయం వచ్చిందని ఆలయ ఈవో ఎస్.చంద్రశేఖర్ ఆదివారం తెలిపారు. టి.కె.పి. రూపేణ రూ.1,91,700లు, పూజలు, విధానాలు రూపంలో రూ.1,57,031, ప్రసాదాల రూపంలో రూ.1,90,210 వచ్చిందన్నారు.

సింగుపురంలో నుంచి పల్లెవెలుగు బస్సులు

త్రీకాకుళం, ఆగస్టు 11(వార్త): త్రీకాకుళం నుంచి నరసన్నపేట, కెప్పలి, పలాన, శ్రీమూలింగం, తిమిరాం, గోపాలపురం వైపు వెళ్లే పల్లె వెలుగు సర్వీసుల్లో కొన్ని సర్వీసులు ఉదయం 5గంటల నుంచి రాత్రి 9.15 గంటల వరకూ సింగుపురంలో నుంచి వెళ్లేవిగా వర్తమా తీసుకున్నామని 2వ డివిజన్ మేనేజర్ రవిశంకర్ శర్మ తెలిపారు. సింగుపురం గ్రామ మరయు పరిసర ప్రాంత ప్రయాణికులు ఈ సౌకర్యాన్ని వినియోగించుకోవాలని ఆయన కోరారు.

ఎమ్మెల్యేని కలిసిన రామ్మోహన రావు

ఆమడాలవలస, ఆగస్టు 12(వార్త): జనసేన తరఫున ఇటీవల శాసనసభలో సభ్యునిగా ఎన్నికైన పిడుగు హరిప్రసాద్ ను జనసేన పార్టీ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ పి.వెంకట రామ్మోహనరావు ఆదివారం మంగళగిరి జనసేన పార్టీ కార్యాలయంలో మద్యారహిత కలిసిన అభినందనలు తెలిపారు. అనంతరం నియోజకవర్గంలో జనసేన పార్టీ రాజకీయ అంశాలపై చర్చించినట్లు ఆయన తెలిపారు.



'సారా నియంత్రణకు సహకరించండి'

మందస, ఆగస్టు 11(వార్త): సారా శాఖతో అన్ని విధాలా సన్నమని సైన్లలో ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ బ్యూరో సోపాటె సీబి అర్.జైబీఎం అన్నారు. ఆదివారం ఆయన కొండలోగాం పంచాయతీ రామరాయల్ ప్రజలకు అవగాహన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సారా తయారీ, రవాణా, అమ్మడం నేరమన్నారు. సారాకు బానిసగా మారి ఇళ్లు, ఒళ్లు గుడ్లు చేసేవద్దని హితవు పలికారు. సారా తాగితే కలిగే ఆనధాలను చిత్ర ప్రదర్శన ద్వారా వివరించారు. సారా వస్తు... ఆరోగ్యము ముప్పు అన్నారు. కుటుంబసభ్యులతో సంతోషంగా గడవడానికి సమయం వెచ్చించి, ఆరోగ్యంగా ఉండడానికి కృషి



చేయాలన్నారు. సారా నియం క్రణకు ప్రతి ఒక్కరూ సహకరించాలని కోరారు. సారా తయారీ, అమ్మకాలు, రవాణా చేస్తే 94409 02358 అనే సెల్ నంబరుకు సమాచారం అందివ్వాలని సూచించారు. అనంతరం స్థానికులతో ప్రతిజ్ఞ చేయించారు. కార్యక్రమంలో సెల్ అధికారులు, సిబ్బంది, గ్రామ పెద్దలు, యువత, మహిళలు పాల్గొన్నారు.



శంకర్ మాట్లాడుతూ శ్రీదర్శి పవర్లిఫ్టింగ్, వెయిట్లిఫ్టింగ్ కట్టుబడి ఉంది, త్రీదాకారుల ఉజ్జల భవిష్యత్తు కోసం తమ హోటలులకు ఉండి ప్రత్యేకత వేరన్నారు. వీరి సాధన కూడా అంతే సహాయం, సహకారాలు అందజేస్తామని తెలిపారు. జిల్లాస్థాయి వెయిట్లిఫ్టింగ్ కంటింటం తెలిపారు. జిల్లాకు చెందిన హోటలు నిర్వహించడం అభినందనీయమన్నారు. వెయిట్లిఫ్టింగ్ కరణం పట్టి శర్మ, నీలంశెట్టి లక్ష్మి వంటి త్రీదాకారులు సిక్స్ డే త్రీదాకారులు గౌరవాల పాలవుతుంటారని, కోర్ట్ వర్తవేళ్లతో తీర్చి జాతీయస్థాయిలో ఇసుమదించజేశారున్నారు. మట్టిశర్మ వారి సూచనలు పాటిస్తూ ఆటను ముందుకు సాగించాలన్నారు. ఎ.వి.ఎన్.కోట్ పథకం సాధించడం ద్వారా దేశంలోనే సిక్స్ డే కార్యక్రమంలో జాతీయ స్థాయి త్రీదాకారి నీలంశెట్టి లక్ష్మి పేరు మారుమోగిందిన్నారు. త్రీదాభివృద్ధికి ప్రభుత్వం డీడీపీ నాయకులు కలగ జగద్దీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

క్రీడల ఖిల్లా సిక్స్ డేలు జిల్లా

- సిక్స్ డేలు వెయిట్ లిఫ్టింగ్ కు జాతీయ స్థాయిలో గుర్తింపు తేవాలి
- ఎమ్మెల్యే గొండు శంకర్ - పునంగా జిల్లా స్థాయి వెయిట్ లిఫ్టింగ్ పోటీలు ప్రారంభం

త్రీకాకుళం, ఆగస్టు 11(వార్త): సిక్స్ డేలు జిల్లా క్రీడల ఖిల్లా శంకర్ అన్నారు. త్రీకాకుళం మండలం మునసబుపేటలోని ఎన్. ఈ జిల్లా నుంచి ఎందరో జాతీయ, అంతర్జాతీయ గాంధ్రీ కళాశాలలో ఆదివారం ఆయన జిల్లాస్థాయి త్రీదాకారులు తమంతా చాలారని త్రీకాకుళం ఎమ్మెల్యే గొండు వెయిట్ లిఫ్టింగ్ పోటీలను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా



